

**Power of Nature
Gama Platinum**

**VITAMINA D3
5000 IU**

60 TABLETE

FARA ZAHAR, GLUTEN, LACTOZA, CONSERVANTI

Supliment alimentar cu vitamina D3 5000 IU.

Vitamina D3 5000 IU imbunatatita per tableta. Vitamina D3 contribuie la absorbtia/utilizarea normala a calciului si fosforului, functionarea normala a sistemului imunitar, a muschilor si la mentinerea starii normale a oaselor si dintilor.

Vitamina D3 contribuie la functionarea normala a sistemului imunitar la copii si este necesara pentru o dezvoltare normala a oaselor.

De asemenea, ajută la reducerea riscului de cădere, care este asociat cu instabilitatea posturală și slăbiciunea musculară. Căderea este un factor de risc pentru fracturi în rândul bărbaților și femeilor cu vârsta de 60 de ani și peste*.

Efectele benefice sunt asigurate cu un aport zilnic de 30μg de vitamina D din toate sursele.

Ingrediente active per tableta:

Vitamina D3 125μg (5.000iu) (2500%*)

*VNR.: Valoare Nutritionala de Referinta

Ingrediente: Colecalciferol (vitamina D3), celuloza microcristalina, maltodextrina, acid stearic, hidroxipropilmetilceluloza), stearat de magneziu, glicerina.

Potrivit pentru vegetarieni.

Mod de utilizare:

Adulti: Luati o (1) tableta pe zi, preferabil in timpul mesei principale, ca supliment alimentar sau conform recomandarii medicului.

Beneficii/avantaje:

- Mentioni de sanatate EFSA
- Vitamina D3 in forma sa cea mai biodisponibila (coleciferol)
- Absorbtie optima

Sigilati recipientul cu grija dupa utilizare.

A se păstra la temperatura camerei (pana la 25o C), la loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A nu se depasi doza zilnica recomandata.

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Acest produs nu are scopul de a preveni, trata sau vindeca bolile umane.

Dacă sunteți însărcinată, alăptați, vă aflați sub tratament medicamentos sau suferiți de o condiție medicală, consultați medicul sau farmacistul înainte de a administra acest produs.